



局长今日来本报接热线

时间:16日下午2:00-4:00

热线:齐鲁晚报96706123

生活日报96709123

本报11月15日讯(记者  
赵丽 王光耀)  
15日,省城进入正式供暖季。您家中的暖气有没有热起来?自管站小区是否正常供暖了……如果有供暖方面的疑问,您可以拨打本报热线96706123或生活日报热线96709123,与济南市市政公用事业局局长,供热办及两大热企交流。

济南今年新增集中供热面积800多万平方米,年底前省城集中供热面积将达到7400多万平方米,山大北路79号以及花园路上的一些孤岛小区供暖问题得到解决。

为了解老百姓的用热需求,提高服务质量,16日下午2时-4时,济南市市政公用事业局局长贾玉良将带领供热办、济南热电、济南热力等相关负责人做客本报和生活日报接听热线。

市民可拨打本报热线96706123或生活日报热线96709123,与局长交流,也可以向供热办及两大热企咨询。

济南今年新增集中供热面积800多万平方米,年底前省城集中供热面积将达到7400多万平方米,山大北

今日起将降温

**两大热企随时调整水温**

本报11月15日讯(记者  
赵丽 王光耀)  
根据气象预报,16日起,省城将出现阴雨天气,气温下降。对此,济南热电和济南热力两大热企表示,届时会根据室外温度,随时调整一次管网的供回水温度,保证居民室温达标。

济南热电相关负责人表示,正式供暖开始后,供热管网逐渐升温,可以保证用户室温高于16℃。

15日后,省城即将降温,对此,济南热电和济南热力两大热源厂都会根据室外温度,随时调整一次管网的供回水温度,保证居民室温达标。

郑岩说,正式供暖开始后,从热源厂到小区换热站的一次管网已经正常运行,一次管网热水温度大约为

**安全新定义,技术领先一步**

帝豪EC8搭载BMBS,引领安全新竞界



**SUNING 苏宁电器**

**0利风暴**  
苏宁超购感恩季2011  
SEASON ONE  
》11月18日-20日震撼开幕!



齐鲁晚报  
生活日报

广告中心服务电话

广告中心客户部: 0531-  
8296188 8216676(文传)  
8519657 85196562  
85196180 85196188  
投诉部:  
0851-85196177 85196155  
(E-mail: geng5566@  
vip.sina.com 85196292)  
财务部: 0851-85196669  
拓展部:  
0851-85196866(主任)  
85196191 85196299  
85196126 85196137  
85196216  
省内代理部:  
0851-82608360 82963199  
85196280 85196186  
省外代理部:  
0851-82616688 82616800  
85196278  
经济刊评部:  
0851-82608362 85196050  
(主任) 82921268  
85196156 85196056  
85196145 85196030  
医疗广告部:  
0851-85196364  
85196360  
地方广告部:  
0851-82966349 85196188  
分类广告部:  
0851-85196199  
85196184(传真)  
地址:济南市经十路16122号  
邮编:250014



在甸柳片区的供暖管道前,工作人员正在抢修漏水的管道。本报记者 王媛 摄

**正式供暖压力过大,主管网破裂**

省精神卫生中心住宅区、甸柳七区等小区还没热起来

本报11月15日讯记者 王光  
营 赵丽 王光耀 实习生 潘  
清凤 15日,家住甸柳五区的史  
先生给本报“供暖热线”打来电话  
反映,供暖首日,他们居住的整栋  
楼暖气都还没热起来。记者从济  
南热力公司了解到,正式供暖前  
一天,由于压力增大,一条供热主  
管网管道破裂,造成无法及时供  
暖,工作人员正在紧急抢修。

“今天不是正式供暖吗,怎么  
暖气片还是冰凉的?”15日一大  
早,家住甸柳五区27号楼的史先  
生就给本报打来电话。他说,从8  
日试供暖开始,暖气就沒热,今天  
正式供暖了,家中暖气片还是冰  
凉的。他和邻居询问了供暖企业,  
但也没弄明白到底是什么原因。

上午10点多,记者来到史先生  
家中,虽然房朝阳,但挂在墙  
上的温度计显示室内温度只有  
16℃。在史先生邻居刘先生家中,  
由于处在阴面,屋内能感觉到丝  
丝阴冷,温度也只有十多度。

“别人说不热是因为没放  
气,我试了很多次了还是不行。”



在甸柳五区,刘先生家中,室内温度保持在21摄氏度左右  
本报记者 王媛 摄

●追踪报道

黄台电厂四台机组全开启

**东部供热逐渐稳定**

本报11月15日讯记者 王光  
照 赵丽 王光营) 试供暖期间,  
黄台电厂缺煤,4台机组只开  
启了3台,导致东部热源负荷降  
低,本报对此进行了报道。供暖正  
式开始后,黄台电厂的储煤量已  
增至16吨左右,4台机组全部开  
启,东部热源负荷已逐渐稳定。

由于黄台电厂是济南市主  
力热源,供热面积占总供热面  
积的30%,如果该厂热源负荷不足,  
可能会在一定程度上影响供热。

刘先生告诉记者,他专门检查了  
管道阀门,可放了几次气都沒有  
一点热水。

对此,济南热力有限公司一  
名工作人员表示,由于正式供暖  
压力过大,一处供热管道破裂导  
致部分居民家中无法正常供暖,  
目前正在抢修。

随后,记者赶到位于山东省精  
神卫生中心住宅区抢修现场。济南  
热力有限公司伟民站站长徐健民  
告诉记者,这个供暖管道上的部件  
(法兰盘)已使用了近20年,由于管  
道内很潮湿,被腐蚀得很严重,试供  
暖期间压力较小,虽然出现漏水但  
没发现。14日一大早,由于供暖管  
道压力增大,这处管道就破裂了。

目前,甸柳五区27号楼、山东  
精神卫生中心住宅区、甸柳七区、  
燕山路东段等区域受到不同程度的  
影响。从昨天早晨开始,抢修人员  
已经24小时连续工作。目前正在  
等待水位下降,抢修完成后将尽  
快恢复供暖。

量比前段时间已有所好转。

济南市市政公用事业局供  
热办有关负责人表示,现在东部  
城区供热管网热源负荷稳定,大  
部分小区换热站正常运行。

黄台电厂有关负责人说,现  
在天气比较暖和,通过铁路运煤  
相对容易,机组运行较好,供暖  
比较顺畅。不过,由于前期储存  
的汽车煤质量不是特别好,可能  
会在一定程度上影响供热。



恒大地产 香港联合交易所股票代码: 3333  
银座商城旁 10万人社区 不限购 不限贷  
**70年产权沿街旺铺盛大发售**

